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ZASTUPITELSTVO OBCE BROUMY 
Vás srdečně zve na 

 

27. OBECNÍ PLES 
s bohatou tombolou. 

K tanci a poslechu hraje kapela KASTELÁN 
Sobota 2.března 2019   Začátek ve 20:00 

nové vystoupení  žen TJ Sokol Broumy 

KULTURNÍ DŮM BROUMY 

 Vstupné 100,- Kč  
KOUPIT VSTUPENKY A REZERVOVAT SI MÍSTO MŮŽETE NA OBECNÍM ÚŘADU NEBO NA MÍSTĚ. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Na shledanou s Vámi se těší Zastupitelstvo obce 
 

 

  

Obecní úřad Broumy zve malé i velké na: 

 

WESTERN KARNEVAL 
 

Dětský karneval plný kovbojů, indiánů a šerifů se uskuteční v neděli 3.3.2019 od 14:00 

v kulturním domě Broumy. 

 

Akci moderuje Bára Ladrová, myšák Eda a jeho kamarádi. 

!!!soutěž o nejkrásnější masku!!! 

 

(náves pro koně vyhrazena a občerstvení zajištěno) 
 

 Vstupné dobrovolné 

http://www.broumy.cz  číslo 2/2019                 vydáno 25.2.2019           ročník XLII 

---------------------------------------------- 

http://www.broumy/
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                                         Sbor dobrovolných hasičů Broumy 
                                                        Vás srdečně zve na 

             HASIČSKÝ BÁL 
                                                      Sobota 30.3.2019          Kulturní dům 
                                                                         Začátek ve 20 hodin           Hraje a zpívá B Quintett 

                                                                  Vstupné 100 Kč 
                                                              Předtančení ženy TJ Sokol Broumy 
 
 
 
 

V hasičské zbrojnici hořelo. 
 

V pátek 25. 1. 2019 krátce před 16. hodinou jeden z členů zásahové jednotky v Broumech při návštěvě 

zbrojnice zjistil ţe v ní hořelo. Zásah nebyl potřeba, jiţ bylo po ohni. Na místě nebyl ani patrný kouř nebo 

zbylé teplo po ohni. K poţáru tedy muselo dojít v některém z předchozích dnů a vzhledem k uzavřenému 

prostoru a spatnému přístupu vzduchu oheň samovolně uhasl. Na místo byl přivolán vyšetřovatel z 

Příbrami, který jako příčinu určil mechanickou závadu na kompresoru. Ten se roztrhl a vzniklé jiskry 

zapálily uniklý olej. Poţár se dále šířil na nůţkový stan, lednici, přepravky se soutěţním materiálem atd. 

Ţár byl tak silný ţe došlo k roztavení několika proudnic rozdělovačů a dalších armatur. V garáţích byla 

zaparkována Tatra 815. kterou obec Broumy nechala před dvěma lety zrekonstruovat. Teplo na ní 

poškodilo většinu plastových vnějších částí včetně osvětlovacího stoţáru, světel a majáků. Silně byla také 

znečištěna kabina vozu. Jednotka je proto do opravy cisterny mimo zásah. Mastné černé saze se dostaly 

téměř všude včetně skříní a šuplíků. 

Na sobotu 2. února jsme naplánovali vyklizení zbrojnice, aby mohla začít sanace a oprava budovy. O akci 

jsme informovali také na našem facebooku, protoţe od zveřejnění poţáru nám spousta lidí a sborů 

nabízela pomoc. V sobotu byl sraz v 8 hodin. My jsme se sešli o půl hodiny dříve, abychom byli 

připraveni, aţ dorazí první pomocníci. Začali jsme s vyklízením vybavení z garáţe. Větší předměty jsme 

myli wapkou a vše stěhovali před zbrojnici a postupně převáţeli do garáţí. Dobrovolníci stále přijíţděli ze 

všech částí okresu a okolí, ţe i náves se téměř zaplnila auty. Celkem se nás na úklid sešlo téměř 50, coţ 

nám potvrdilo, ţe hasiči drţí spolu a kdyţ je potřeba tak pomůţou. Nebylo ještě ani poledne a zbrojnice 

byla vystěhovaná, uvnitř uţ nezůstalo nic, pouze holé černé stěny.  

Děkujeme všem, co nám přišli s úklidem pomoci. Bez nich by nám to trvalo několik dní, ne li týdnů.  

Toto byl první krok na cestě k obnově všeho jako před poţárem. Čeká nás ještě spousta práce. Mnoho 

vybavení bylo také zničeno, převáţně to co pouţíváme na soutěţích. Také téměř veškeré soutěţní 

vybavení dětí bylo zničeno.  

Nyní je zbrojnice po sanaci odbornou firmou a nyní se budou  štukovat a malovat stěny. 

Tatru 815 firma vyčistila a nyní probíhá jednání s firmou Kobit ohledně opravy vozidla. 

Děkujeme za pomoc všem, kteří jiţ pomohli nebo pomohou. 
ZÁSAHOVÁ JEDNOTKA VE SPOLUPRÁCI S OBECNÍM ÚŘADEM PŘIPRAVUJE VEŘEJNOU SBÍRKU, O KTERÉ BUDOU OBČANI 
VČAS INFORMOVÁNI. 

 Karel Císař 
 

Sbor dobrovolných hasičů Broumy ţádá touto cestou spoluobčany o finanční příspěvek na pořízení 

nového vybavení. Jedná se o náhradu věcí, které byly zničeny poţárem koncem ledna. Byly to zejména 

potřeby pro mladé hasiče. Od pondělí 4. března 2019, kaţdé pondělí v měsíci březnu, od 15 do 16 hodin, 

bude hospodářka sboru paní Ladislava Seidlová v Obecní knihovně přijímat případné dary. Bliţší 

informace na 733 360 908. Jinak je moţno přispět na účet sboru: 194327334/300. 
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Za všechny dary předem děkujeme, Vlastimil Srp st. starosta SDH Broumy 

 

Činnost sboru pro občanské záleţitosti v roce 2018 

Vítání nových občánků – v uplynulém roce 2018 se uskutečnilo dvakrát. Do řad našich spoluobčanů 

přivítal starosta celkem 11 dětí – 7 děvčátek a 4 chlapce.  

22. dubna byli přivítáni Anna Tomenendálová, Magdalena Prošková, Elen Rosenbaumová, Tomáš 

Kúdela, Eva Brandejsová a Martin Gardlík,  21. října Karolína Šmídová, Daniel Staněk, Barbora Marie 

Šmídová, Kornel Fusko a Nataša Mejziková.  

Rodiče vítaných dětí obdrţeli finanční příspěvek obce, upomínkový list a  malý dárek pro své děťátko. 

Přejeme novým spoluobčánkům i jejich rodičům hodně zdraví a spokojený ţivot v naší obci.  

UPOZORNĚNÍ pro rodiče, kteří se chtějí účastnit akce vítání občánků v roce 2019.  

Letošním rokem počínaje bude nutné k vítání občánků své dítě písemně přihlásit na obecním úřadu.  

Zde rodič obdrží k vyplnění souhlas se zpracováním osobních údajů, který bude sloužit zároveň jako 

přihláška. Tento formulář si můžete stáhnout i na stránkách obce.  Bez podepsaného souhlasu není 

možné dítě na vítání občánků pozvat. Vítání se v naší obci uskutečňuje podle počtu narozených dětí, 

většinou dvakrát, na jaře a na podzim. Na základě vyplněného souhlasu rodiče obdrží písemné pozvání 

s přesným datem. Připomínáme, že k vítání občánků mohou být pozvány pouze děti, jejichž matka je 

v době narození dítěte přihlášena v obci k trvalému pobytu.  

Významná ţivotní jubilea s i v loňském roce připomnělo celkem 67 našich občanů – 46 ţen a 21 muţů.  

60 let – 4 ţeny a 3 muţi, 70 let – 6 ţen a 2 muţi, 75 let – 8 ţen a 5 muţů, 80 let – 8 ţen a 2 muţi, 81 let – 

2 ţeny, 82 let – 2 ţeny a 1 muţ, 83 let – 1 ţena a 1 muţ, 84 let – 3 ţeny a 1 muţ, 85 let – 1 ţena a 1 muţ, 

86 let-  1 ţena a 2 muţi, 88 let – 2 ţeny a 1 muţ, 89 let – 2 ţeny, 90 let – 3 ţeny a 1 muţ, 91 let – 1 ţena, 

93 let – 1 ţena, 94 let – 1 ţena, 98 let – 1 ţena. Devadesáti a víceletých občanů je v naši obci celkem 8 – 

7 ţen a 1 muţ.  Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a pohody.  

Zlatou svatbu – 50 let společného ţivota oslavili v minulém roce jedni manţelé a diamantovou svatbu – 

60 let společného ţivota také jeden manţelský pár. Oběma párům k jejich vzácným výročím 

blahopřejeme a přejeme hodně zdraví a pohody do dalších společných let.  

V minulém roce opustili naše řady 4 naši spoluobčané – Karel Kolomazník – 73 let, Věra Sýkorová – 90 

let, Olga Rosenbaumová – 61 let a Luboš Otčenášek – 83 let. Odešli, ale ve vzpomínkách svých blízkých 

budou stále.  
                                                                                                                     Za SPOZ Zdena Volenová 

 

 
 

ROZMARY BROUMSKÉHO POČASÍ 
( z publikace Karla Voleny „Broumy 1358 – 1998) 

dokončení: 
 

Srpen 1926  připomíná obdobné léto roku 1890. Časté a mohutné deště přinesly na  jedné straně veliké množství 
hub, na druhé však značné znehodnocení úrody. Z polí totiž nebylo vše sklizeno. Obilí ve snopech zrůstá, brambory 
hnijí. Při častých bouří několikrát blesk udeřil a manželům Opatrným zabil krávu ve chlévě. Rok opravdu 
katastrofální. Ale již 9. července  veliká průtrž mračen poškodila domky p. Vojtěcha Rosenbauma čp. 101 a 
Antonína Pavlíčka čp.110, když povodeň odtrhla části zdiva stodol stojících těsně u rokle. Ta sama (rokel) se průtrží 
mračen obnovila a někde i prohloubila. 
Také rok 1927 se stal rokem živelných katastrof po celém světě. Zdejší polnosti byly zasaženy krupobitím tak, že 
škoda zejména na pozemcích od Kublova ke Karlovu byla prakticky 100 %. Kroupy velikosti slepičího vejce utloukly 
mnoho drobné zvěře. Není čím krmit a v Broumech není v letních měsících ke koupi máslo. Bohužel značná část 
majitelů pozemků nebyla pojištěna, jen asi 6. 
 
Další zápis se týká katastrofální zimy 1928/1929 : 
Kruté mrazy dlouhodobě dosahovaly – 37°C, vrchol byl – 39°C. Všechno bylo sněhem vysoce zasypáno, závěje na 
silnici ke Kublovu byly 1- 2 m vysoké. Autobusy přestaly jezdit, lidé přestali vycházet ze svých příbytků. Nevýslovně 
trpěla lesní zvěř.Uhynulé kusy byly nalezeny v potocích, na Hrocích, v lesích. K Závorovům v Luhu byl přiveden jelen. 
Hladili jsme jej, jen zuby skřípal nad svou bezmocností, ale držel. Když po mrazech byl puštěn, do lesa se mu ani 
nechtělo. Pro koroptve lidé stavěli úkryty z klestí a krmivem jim pomáhali přežít. Na pláních sněhem zakrytých 
nebylo ani živáčka. Ptáci i vrány padali k zemi mrazem. Pomrzly dokonce některé lesní stromy. Ovocné stromy 
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utrpěly obrovské škody, zejména hrušně. Trvalé silné mrazy skončily až v půli dubna. Zajímavé bylo, že takové 
spousty  sněhu odcházely  při tání normálně, bez povodní. Noční mrazy zachránily situaci. 
A zápis pokračuje: Dne 22. května 1929 strhla se odpoledne bouře a veliký vítr, který serval a odnesl půl střechy 
domu Václava Rosenbauma. v neděli 10. června mezi 5. a 6. hodinou odpolední přihnala se od Velizu bouře 
s krupobitím. V části východní k Hudlicům veškeré obilí rozbito. V obci samé rozbita jen okna. Kroupy místy veliké 
jako slepičí vejce. 
A nakonec poslední velká katastrofa, která postihla naší obec 18. srpna 1974. Krupobití, ke kterému došlo z večera 
kolem 19. hodiny  a které trvalo  zhruba 20 minut, mělo skutečně ničivou sílu. Prakticky došlo ke zničení všeho co 
bylo na polích a zahradách. Ráno vesnice vypadala jako po bombardování. Zničené střechy, vytlučená okna, 
otřískané omítky, vyplavené místnosti. Odstraňování škod trvalo  delší dobu, neboť  katastrofa postihla i mnoho 
okolních obcí, jako např. Kublov,  Hudlice a další. 
 

                                                                                   Kronikář obce: Karel Vajs st. 
 

 
 

Jak ten čas letí 
 

16.března je to jiţ dlouhých dvacet let ode dne, kdy nás navţdy opustil pan František Hrabě. Od mládí aţ do konce 

své pozemské pouti byl činný ve veřejném ţivotě v obci. Aktivně se podílel na organizaci a rozvoji sportu, turistiky 

a kultury. Byl také aktivní i u místních hasičů. Nejvíce se však u občanů, zvláště v posledním období, 
nezapomenutelně zapsal jako divadelní reţisér. Věřím, ţe je stále dost i těch z té střední generace, kteří jej poznali a 

kteří na něj s vděčností vzpomínají. Broumští ochotníci byli vţdy na dobré úrovni a zdejší divadlo mělo trvale 

velmi dobrý zvuk. Bohuţel, dnešní doba je příliš uspěchaná a i současné moţnosti techniky přispívají k pasivitě 
lidí. Snad i při této vzpomínce se opět najdou pokračovatelé těchto místních tradic, při kterých si občané dokázali 

tvořit aktivně vlastní zábavu.  

Připomeňme si časy minulé alespoň touto vzpomínkou a poděkováním.         Jiří Čermoch st. 
 

 

 

Levicový klub ţen Vás srdečně zve na oslavu Mezinárodního dne žen v sobotu 2. března 

2019 ve 13.30 hod. v Kulturním domě v Ţebráku. Kulturní program. Příspěvek na dopravu tam i zpět činí 50 Kč, 

odjezd z Broum v 11,30 hod., odjezd zpět v 17.00 hod. 
 

 
 
Křesťanské nebe 

Představa o křesťanském nebi se postupně proměňovala a v podobě, jak ho chápou věřící dnes, se v úplnosti 

dotvořila aţ v době barokní. Ve Starém zákoně sídlil Bůh vysoko nade vším, tedy i nad nebem. To ostatně, podle 
Genesis, stvořil aţ druhého dne, logicky tedy sídlil mimo něj. Teprve v Novém zákoně, které tvoří čtyři evangelia, 

se rodí spojení nebe s existencí boţí.  Jeţíš Kristus vstal z mrtvých a vystoupil na nebesa. V některých spisech se 

idea nebo spojuje s jeho zvěstováním Království boţího. Jeţíš Kristus současně hlásal věřícím víru ve spasení. To 

však mělo původně podobu danou dědictvím starověkých náboţenských systémů. Protoţe bylo křesťanství silně 
ovlivněno staroegyptskými představami (tam vstal z mrtvých bůh Hór), mrtví věřící měli být spaseni aţ v Soudný 

den, kdy vstanou z hrobů. Do té doby měli zemřelí křesťané čekat v hrobě na tuto událost, jíţ budou ovšem účastni 

jen ti vyvolení.  Aţ do středověku platila představa, ţe nebe je určeno pouze pro Jeţíše Krista a vyvolené (tedy 
světce), zatímco ostatní křesťané budou vzkříšeni aţ v Soudném dni a předpokládalo se, ţe pak i oni stanou na 

nebesích. Zlomovou se v této představě stala bula papeţe Benedikta XII. Za roku 1336, který do popředí vyznání 

víry staví dogma, ţe kaţdý křesťan, který zemře ve víře boţí, se bude po osobním soudu (nikoli tedy, ţe by musel 

čekat aţ na Poslední soud) podílet na nádheře ţivota nebeského a bude existovat ve společnosti andělů, světců a 
spravedlivých. Tuto představu dotvořil tridentský koncil v polovině 16.století oficiálním přijetím očistce, v němţ se 

shromaţďují duše, které se provinily a k úplné očistě jim nestačí pouhé odpuštění. Z těchto ideových proudů 

vznikla pak ona barokní představa křesťanského nebe jako paralelního světa andělů, světců, mučedníků, zemřelých 
teologů, řeholníků, kněţí a ostatních věřících, kteří na zemi zhřešili, ale dosáhli odpuštění. 

Příště: Svatá rodina, Ježíš a apoštolové                                                    Milena Kohoutová 
 
 

 
 

 



 5 

ZÁ P I S dětí do 1. ročníku základní školy Ředitelství Základní školy a mateřské školy Broumy oznamuje, 
že zápis dětí do 1. ročníku základní školy se uskuteční ve středu 10. dubna 2019 od 13 do 17 hodin v 1. 
třídě základní školy. Zápis se koná na základě § 36 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb.(školský zákon). 
Zapisují se děti, které dovrší do 31. srpna 2019 šestý rok věku a děti, kterým byl povolen v roce 2018 
odklad začátku povinné školní docházky. Žádáme rodiče nebo zákonné zástupce dětí, aby přinesli k 
zápisu svůj průkaz totožnosti, rodný list dítěte a průkaz zdravotní pojišťovny, u které je dítě 
registrováno. V případě závažných důvodů je možné výjimečně dohodnout s ředitelstvím školy jiný 
termín zapsání dítěte, nejpozději však do 30. dubna 2019. 

Mgr. Libor Kuška ředitel školy 

 
 

Poděkování za velevydařenou akci 

Psal se den 16.2.2019 a z broumské zastávky v půl čtvrté odpoledne odjíţdí modrobílý autobus se 47 

lidmi, jedním řidičem a nespočetným mnoţstvím  tekutých chlebů od Matušky směr Plzeň KD Šeříkovka. 

Okolo páté hodiny autobus zastavuje na místě, naposledy se zavrtí, utichne a vypouští svůj natěšený 

objem vstříc veselé muzice a výbornému občerstvení. Za rezervaci a večeři pro 50 lidí jsme byli vděčni 

obsluze KD. Kapely, které nám celý večer hrály libové songy v rytmech reggae, ska a punku, byly 

Švihadlo, Sto zvířat a V3Ska. I přes kolmé roviny, které se některým postavily do cesty, byl tento 

broumský „Výjezd“ nezapomenutelným záţitkem. Po dvanácté hodině náš autobus znovu zavrněl a my 

s doprovodem  usedáme zpět na svá místa. Tlak z kompresoru ušel, dveře se zavírají a nečekaně celá 

posádka odjíţdí k domovu. Klid a pohoda v autobuse překvapila především řidiče. Tímto bychom chtěli 

poděkovat modrobílému kvádru, ale především tomu, kdo tento kvádr drţel ve svých dlaních.                                                                                                     

Zděndo DĚKUJEM!!! 
                  Za všechny Tomáš „Budík“ 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Vážení příznivci sportovního plesu, 
dovolujeme si Vám touto cestou upřímně poděkovat za Vaši účast na letošním  plese a za 
vytvoření příjemné atmosféry celého večera. 
Zvlášť bychom chtěli poděkovat  dárcům cen, poukazů a jiných darů do naší tomboly. Také 
patří samozřejmě velké díky všem, kteří se podíleli na přípravách plesu a na celém jeho 
průběhu (příprava sálu,prodej vstupenek a losů, šatně). 
Za Tělovýchovnou jednotu v Broumech ještě jednou děkujeme 

 

        Lukáš Kadeřábek 
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Rozpis muţi – jaro 2019 
24.03.2019  15:00  Broumy  - Trubín 

31.03.2019  15:00  ČL-U Beroun B - Broumy 

07.04.2019  16:30  Broumy  - Stašov 

14.04.2019  16:30  Nový Jáchymov - Broumy 

21.04.2019  17:00  Broumy  - Ţebrák 

27.04.2019  14:00  Březová  - Broumy 
 05.05.2019  17:00  Broumy  - Komárov B 

11.05.2019  17:00  Neumětely - Broumy 

19.05.2019  17:00  Broumy  - Karlštejn 

26.05.2019  17:00  Broumy  - Tlustice 

01.06.2019  17:00  Chyňava - Broumy 

09.06.2019  17:00  Broumy  - Cembrit 

15.06.2019  17:00  Drozdov   - Broumy 

 

Realitní služby, jaké si přejete 

Dobrý den, jmenuji se Jana Čermochová a jsem realitní makléřka. Co mohu pro Vás udělat, pokud uvažujete o prodeji 

nemovitosti? 

Ocením Vaši nemovitost - připravím ji k prodeji – zajistím profesionální foto a video – zajistím 2D plánek a 3D vizualizaci - budu 

ji inzerovat na placených realitních serverech – budu aktivně hledat zájemce – povedu prohlídky se zájemci - zajistím právní 

servis a advokátní úschovu – zajistím převod energií a pomohu při jednání s úřady. 
 
Ale především – prodám Vaši nemovitost za nejvyšší možnou cenu! 

Kontaktujte mě, budu se na Vás těšit. 
Mgr. Jana Čermochová 

Realitní makléřka 
 

 +420 605 284 059 
jana.cermochova@re-max.cz 

www.re-max.cz/janacermochova 

Luční 285 BROUMY 

 
                                       

Bohemian Rhapsody 
pátek 22. března od 20:00 a sobota 23.března 2019 od 18:00 

vstupné: 100 Kč 
 

Film je oslavou rockové skupiny Queen, jejich hudby a především Freddieho Mercuryho, který svou tvorbou i 

ţivotem vzdoroval všem myslitelným stereotypům, díky čemuţ se stal jedním z nejvýraznějších umělců na světě. 

Snímek mapuje raketový vzestup nekonvenční skupiny prostřednictvím jejich revolučního zvuku a ikonických 
písní, jako jsou „We Will Rock You“, „We Are the Champions“ nebo právě „Bohemian Rhapsody“. Jejich příběh 

začíná bleskovým startem, pokračuje neřízenou ţivotní spirálou a vrcholí nezapomenutelným, strhujícím 

vystoupením na koncertu Live Aid v roce 1985. Na jeho pódiu Queen v čele se rtuťovitým Freddiem předvedli 
jednu z největších show v historii rocku. Jejich hudba byla a stále je ohromnou inspirací pro celý svět... 

 
- Upozorňujeme občany, že prostor u Broumské vodárny bude monitorován z důvodu vznikající černé skládky.  
 
- Žádáme vlastníky čtyřnohých mazlíčků, aby je po obci nenechávali volně běhat  a  sbírali jejich  
- Poplatky za psa a nájem hrobového místa je potřeba zaplatit do konce března 
- Svolávám informativní schůzku na den 27.2.2019 v 17:30 hod. v zasedací místnosti OÚ. Schůzka se týká    
   komunikace v Hlikách. Žádám obyvatele  této lokality k účasti na této schůzce.       Starosta obce 
 
Svoz plastů se koná v sobotu 2. března 2019. Sběrný dvůr bude otevřen v době od 9 do 11 hodin. 
Měsíčník Broumský zpravodaj vydává Obec Broumy, U Radnice 73, IČO 00233145. Povoleno pod ev.č. MK ČR E 10541. Vydáno 450 výtisků. Neprodejné. 
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